

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сексуальная жизнь. Эпизод восьмой: Подъём

С тех пор наши отношения с девчонками кардинально изменились. В подростковом возрасте это всё кажется очень важным, все эти взгляды, поцелуи жесты и намёки — всё не просто так. Мы стали заниматься регулярным сексом со Светой, и мы оба знали это. Маринка видела даже как Светка мне делала минет. Я сам видел голую Маринку и то как её жёстко трахал Антон. И Маринка и Антон и Светка знали об этом. Одним словом наутро мы уже как-то все совершенно иначе смотрели друг на друга. Отводили взгляды, краснели и нам было немного неловко. (Всем кроме Антона — он был взрослый и его такие мелочи не парили) Мы со Светой стали официально парой и даже не стеснялись целоваться в школе при одноклассниках. Был один парень в классе, насколько я понял он дружил с бывшим Светкиным парнем, с которым у неё ничего не получилось летом. Однажды этот одноклассник непристойно намекнул на то что Светка девушка лёгкого поведения и что она умеет делать своим ротиком. Прямо при свидетелях, не страшась возможных последствий, в абсолютной тишине я улыбнулся ему и затем со всего размаху треснул кулаком по лицу. Я так и не понял куда попал ему, но он здоровски отлетел и когда поднялся на ноги у него из носа шла кровь и был здоровенный синяк на скуле. Почему-то он совсем не захотел отвечать мне ударом, так что драки не получилось. Ну и слава богу. Этот парень даже не стал стучать на меня училке, как никто из нашего класса. Все сочли мой поступок рыцарским. В тот же день после школы мы пошли со Светой ко мне. У неё дома была сестра и пришлось пойти ко мне. Прямо с порога мы набросились друг на друга! Я содрал с неё одежду, порвал на ней трусы и прямо в коридоре я прижал её к стене, задрал ей ногу повыше и вошёл в неё, даже без презерватива! Первый раз в жизни мы с нею занимались сексом без презерватива. Это была дикая страсть! Её идеальные формы были в моих руках. Я держал её за попку, прижимал голой спиной к стене, целовал и трахал. Я чувствовал как её киска жадно обхватывает мой член. Я целовал Свету в шею, кусал мочку уха, ощущал, что у меня по промежности стекает её смазка. Светка прижималась ко мне и жадно глотала воздух. Мне было очень хорошо без презерватива. Мы трахались так жёстко, что с гипсокартонной стены упала картина.

Первый раз мы трахались так дико и не в кровати. До этого секс был банальным, и чаще всего в миссионерской позиции или её комбинациях. Изредка Света была сверху. Но сегодня после драки словно что-то новое пробежало меж нами. Сновой страстью мы накинулись друг на друга. Спустя некоторое время, когда я увидел, что она немного устала быть распятой на стене, я вытащил мокрый член из её текущей узкой киски и тут же в коридоре поставил Свету на четвереньки. Она поняла намёк без вопросов и выгрула спинку насколько умела. Мы никогда не трахались так, чтоб я был сзади. И вот сейчас я стоял на коленях в прихожей и прямо передо мной стояла голая девушка, оттопырив свой великолепный зад. (Специально для ) Её длинные белые волосы спадали со спины и плеч и касались пола. Я схватился руками за белую кожу её попки, поднёс член к киске и вошёл в Свету. Она вся вздрогнула. Наш секс стал напоминать порнофильм. Я входил и выходил с максимальной амплитудой. Чувствовать эту девушку без презерватива было великолепно. Она была очень узкая и при этом очень морская. И тут я почувствовал, что сейчас кончу. Я был в диком запале и задвигался ещё быстрее, но в последний момент всё же одумался и вытащил член из неё. Первая струя попала на её цветок, вторая на попку, третья на спинку, долетев аж до волос... Я взял Свету

на руки и отнёс на кровать. Я нежно положил её, сам рухнул рядом и мы долго лежали, пытаясь отдышаться. В наших отношениях после трёх месяцев банальщины наметилось что-то новое.

Однако минут через пятнадцать, когда мы отдышались в наши головы пришла мысль, что Света теперь может залететь. Мы оба убеждали друг друга, что я же всё равно не кончил в неё, значит ничего быть не может. Но мы оба слышали, про случаи когда люди вот так же залетали. — Маринка всё время делает это без презерватива. — произнесла Света неубедительно. — Ну почему же? Когда я видел их они как раз делали это с презервативом. — у второй там раз и последующие да. А первый без... При воспоминании как Антон трахал Марину мой член опять стал приобретать боевое положение. Я с вызовом поглядел на Свету и она понимающе взяла его в свою руку. — Всё будет хорошо, моя крошка. — я поцеловал её в губы. Она оторвалась от них и поцеловала меня в грудь, спускаясь ниже. Она взяла мой член в рот принялась делать минет. Она вообще делала его каждый раз когда у нас случался секс. Это было чудесно! Под её нежными губами мой член окончательно окреп. Света сама натянула на него презерватив и расправила. После чего уселась верхом и принялась скакать) Я ласкал её грудь, её торчащие соски и чувствовал что всё-таки без резинки было круто. Нет, в презервативе мне тоже нравилось, но чувствовать мою девочку безо всяких помех было фантастикой. Минут через пять у Светы устали ноги, и я не вытаскивая члена уложил её на кровать. Теперь я был сверху, и она была в моей власти.

Я был в своей стихии и быстро-быстро задвигал тазом. Это было банально но кайфово, и поэтому через минуты три активного движения Света кончила. Потом второй раз. Я как бык пыхтел над нею, вжимал её в койку и с нас градом катился пот... Света посасывала мои пальцы и громко охала. Я кончил. Три особенно сильных и глубоких толчка — я почувствовал головкой шейку её матки и мой член запульсировал. Одновременно я ощущал как сокращаются и её мышцы. Я вытащил член и, сняв презерватив, как всегда завязал его в узел и кинул на пол. Мы лежали и не могли отдышаться.